

بیشرو شهری، عقب نشینی روستایی هشنگر دج دید، تهدیدی برای روستاهاست یا فرصت؟

ادامه از صفحه ۱

– و این گسترش همچنان ادامه دارد. این آنتروپی شهری از یک سو از فرسایش طبیعی روستاها کاسته و از سوی دیگر تبعات فرهنگی و زیست محیطی گوناگونی را به روستاهای مجاور تحمیل نموده است. بر اساس فورین ساماندهی حرم شهر، عمده اراضی کشاورزی، مراکز و منابع طبیعی روستاهای همجوار با شهر جدید در حرم این شهر قرار گرفته و عقب نشینی سهمگینی را به روستاها تحمیل نموده است. اما داستان به اینجا ختم نمی شود. چه بسا شهرهایی که با ارائه خدمات شهری به شهروندان و حومه آسایش همگان را فراهم می آورند و چه بسا شهرهایی که نه تنها برای از دوش روستاهای حومه بر نمی دارند که با تولید زباله های شهری و تخلیه نخاله های ساختمانی در حرم روستاها و گسیل سازندگان آپارتمان ویلا به حرم روستاها، آسایش را از طبیعت روستایی می ربایند و زیست بوم روستاها را به مخاطره جدی می اندازند.

آزاده بیدیه کمی بیشتر در مورد این پدیده درنگ می کند. همجورای شهر جدید با روستاهای فشرده و کوچکتر از میزان زباله این روستاها را به شدت افزایش داده و از آنجایی که عموماً دهناری ها با پودجه ای اندک، ملزم به جمع آوری پسماند با کمترین امکانات می باشند حجم وسیعی از پودجه خود را به جای عمران و آبادی روستا صرف جمع آوری پسماند کرده و شهروندان شهر جدید این فراتر و آسایش خود را به نیز به روستاهای همجوار می افروزند و آسایش خود را به دهناری ها تحمیل می کنند. این در حالی است که روستاها با پودجه ای حداقلی ملزم به تامین هزینه های سرسام آوری همچون تجهیزات آتش نشانی، اسفالت راههای دسترسی روستایی، نلارک خدمات حمل و نقل و غیره، توسعه فضای سبز روستایی و توسعه کمربند سبز خود هستند.

مورد دیگری که هويت روستاها با آن عجين شده و اقتضای آن به معنی نابودی روستاهاست کشاورزی و دامپراری است. توسعه اراضی شهر جدید و رونق یافتن ساخت و ساز در کنار مشکلات همچون کم آبی و خشکسالی، طی سالهای اخیر موجب افزایش قیمت زمین در حرم شهر جدید و خارج بافت روستاها شده که برخی کشاورزان را تشویق به فروش زمین ها و توسعه ویلاها در حرم شهر جدید نموده است. این مساله نه تنها تهدیدی برای پیشینه باغداری و کشاورزی روستاهاست بلکه سبب شده فعالیت های دامپراری نیز به خطر افتد. دامهایی که روزگاری نه چندان دور، با آسودگی خاطر در مراتع و فلزهاها و چرا مشغول بوده اند اکنون امرایشان در حصار ساختمانی مسکونی قرار گرفته که ساکنان آن، حضور دام در مجاورت خود را بر نمی تابند.

در کمال تألم و تألیف در بین مشکلات مغفول می ماند و گاه نادیده انگاشته می شود. تبادل فرهنگ شهر نشینی و روستایی و آسیب های ناشی از همجواری با روستاهاست. منتهی شدن دیوارهای شهر جدید با روستاهای زیبای کوچکتر از و نیز روستای کهن خود، پدیده عجیبی است. شهروندی که قبلاً شهرنشین بوده جدید پدیده ای میسر آنها از داخل روستا می گردد و این مغازه های روستا خرید می کنند از دهناری انتظار اسفالت مسیر خود را دارند.

در کنار مشکلات تحمیل شده از توسعه شهر جدید در دامن روستاهای همجوار، لازم است به برخی موانع قانونی که مسئولین محلی روستاها را محدود می نماید اشاره کنیم. بر اساس فورین از آنجایی که مقابله با ساخت و ساز های غیرمجاز در حرم شهرها به عهده شهرداری است مسئولین محلی روستا حتماً مقابله با اینگونه تخلفات را ندارند و از آنجایی که تخلفات رسانی، ترمیم و توسعه جاده ها و نیز مناسب سازی معابر در محل تبادل حرم شهر جدید و روستاها بر عهده شهرداری می باشد، مسئولین محلی روستاها از ارائه هرگونه خدمت به اینگونه محیط ها منع شده اند.

از سوی دیگر، پارتمانه محل تلاقی دو فرهنگ شهری و روستایی است. و کوچی هایی که در حرم غریبه ها به روستا راه تسهیل می کنند به دلیل این تالی، مستعد بروز تنش و آسیب های اجتماعی شده اند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، سیدعلیاس موسوی شهردار و وزارت امور خارجه در مورد تصویب قطعنامه شورای خارجه از انس منصفی افروزی اعلام می نماید. گفت: آنچه که مسلم است، اقدامی بوده که شورای حکام انجام داده و این موضوع برای ما



پیام آشنا- دیروز در حاشیه بیست و ششمین جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، دکتر لاری گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۱۲۱ خرداد ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای فنی تشخیصی، دو هزار و ۲۲۲ بیمار جدید مبتلا به کووید-۱۹ شناسایی شده که ۵۹۵ مورد بستری شده و ۱۹ نفر در این ترتیب مجموع بیماران کووید-۱۹

لاری با تأکید بر لزوم رعایت موازین بهداشتی خبر داد: ۲۳۲۲ ابتلا و ۱۱۵ فوتی جدید کرونا در کشور

سخنگوی وزارت بهداشت آخرین وضعیت بروز بیماری کووید-۱۹ در کشور را تشریح کرد

در کشور به ۲۰۲ هزار و ۵۸۴ نفر رسید. لاری همچنین گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۱۵ بیمار کووید-۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۹ هزار و ۵۰۷ نفر رسید.

وی افزود: خوشبختانه تا کنون ۱۶۱ هزار و ۲۸۲ نفر از بیماران بهبود یافته و با بیمارستانها ترخیص شده اند. سخنگوی وزارت بهداشت گفت ۲۸۲۲ نفر از بیماران مبتلا به کووید-۱۹ در وضعیت شدید این

علوم پزشکی: البرز وارد پیک نشده ایم استاندار البرز: وارد پیک نشده ایم



پیام آشنا- دیروز در حاشیه بیست و ششمین جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا که به ریاست رئیس جمهور و با حضور استانداران سراسر کشور به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد، شهرداری استاندار البرز گفت که وارد پیک دوم کرونا در البرز نشده ایم. کرونا در البرز همچنان تحت مدیریت و کنترل است. این در حالی است که روز جمعه دکتر سید حسن ایلیان معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی البرز طی نشست از افزایش آمار بستری و مرگ و میر همچنین گفت که طی این مدت هر روز تغییرات این بیماری را به دقت رصد می کردیم. اگر درصداً ابتلای جامعه بدون افزایش مرگ و میر بالا می رفت بهترین دستاورد بود

داستان کرج خبر داد: ورود دستگاه قضا به وضعیت بازار مسکن و اجاره



داستان عمومی و انقلاب کرج گفت برای کنترل وضعیت مسکن مشکلاتی باسایت های مسکن صورت گرفته که دولت قیمت خفه بازار را در ملیت کرد. نکته جالب این است که باسایت های مسکن و ملکی در این شهر متخلف می شود.

به گزارش پیام آشنا، حسین مددی در نشست مطبوعاتی که به مناسبت آغاز مفهومی قضاییه بر گزار شد، در پاسخ به اینکه چه نظارتی بر مبلغ دریافتی شهروندان به عنوان چگونگی وجود دارنده اظهار کرد: سازمان بزرسی و شورای شهر بر حقیق شهروندان نظارت دارند ولی اگر مصداقی و موردی اطلاعات مستندی در مورد اینکه شهرداری در این حیطه حقوق نجومی دریافت می کند وجود دارد، مدارک به دادگستری ارسال تا رسیدگی لازم صورت بگیرد.

وی با اشاره به آخرین وضعیت بیمارستان امام خمینی توضیح داد: توسعه و نگهداری این بیمارستان که متعلق به بنیاد شهید بوده به بخش خصوصی صورت گرفته است.

وی افزود: دو نفر در مزایه این بیمارستان برنده شدند ولی هنوز واگذاری آن به طور کامل صورت نگرفته و باید تصمیمات درستی در خصوص نحوه واگذاری دولتی و غیره - این مجموعه گرفته شود و همچنین وضعیت حقوق بازنشستگان و پرسنل و پرداختی بازنشستگان آن هم تعیین تکلیف شود.

این مسئول اعلام کرد: دادگستری به موضوع پرونده اسام خمینی ورود کرده و قرار شده برنده مزایه



باقری: علت مرگ قاضی منصوری هنوز مبهم است

دبیر ستاد حقوق بشر با بیان اینکه علت مرگ قاضی منصوری برای دستگاه قضایی کشورمان هنوز مبهم است، گفت: در این پرونده گامهای مثبتی زده شده و دادگاه دادگاه استناد قضایی بر اساس مدارک مستند موضوع می گردد و قضات می کنند

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی ستاد حقوق بشر، باقی معلن امور بین الملل و حقوق بشر، قاضی منصوری باسبب به سوی میته بر اعانت یک مرگ قاضی منصوری افتخار از پیتره افق هتل به خیابان پود و این موضوع تأیید شده است. قاضی اظهار کرد: معلقو که در اخبار آمده بود موضوع از ایتا شروع شد که آقای منصوری یکی از مهمتین پرونده های مفاسد اقتصادی و یکی از مهمتین پرونده های حقوق بشری در دستگاه عدالت خراج شد.

وی افزود: از پیگیری ها مشخص شد منتهم به یک کشور اروپایی رفته که سلفه سیاسی هم در قضا حقوق ملت ایران دارد. از ایتا هر چه پیگیری صورت گرفت آن کشور نتنها بر استرداد وی، با کشورمان همکاری نکرده بلکه هیچ پاسخی هم بر این رابطه نداد.

باقری تصریح کرد: چندی قبل منصوری از ایتا به کشور رومانی رفته. پیتره پیگری پالیس اینترنل ایران پالیس رومانی را تحت تعقیب قرار داد و بر اساس مستند قضایی و مقامی منتهم به با منت یک مام تحت نظر قرار دادند تا اطلاعات و خود اکتفا و حقیقی قضایی برای استرداد صورت بپذیرد. از پود بیان مسیر استرداد شده که روز گذشته خبر فوت وی منتشر شد.

وی در ادامه با تأکید بر اینکه ما هنوز اطلاعات درستی از نوع مرگ قاضی منصوری نداریم، گفت: پالیس رومانی که وی را تأیید کرد، اما دلیل فوت هنوز مشخص نیست. پالیس رومانی در پاسخ به پالیس اینترنل ایران اعلام کرد که منصوری خود کشتی کرده است. کشورمان پیگیری کرده که لولا شما دوستی و مستندات ادراری خود کشتی پاید به مقاله تان و تانیا چراز وی، به قضای محکف نشده اند. این اتفاق بیفتد.

دبیر ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران در پاسخ به اینکه مگر وی تحت نظر پالیس اینترنل اروپا نبوده؟ گفت: پالیس مگر می تواند تا آخر عمر حقوقی داشته باشد و چرا وقتی منتهم در مرحله استرداد است شما باید به قضای و از محکفات کنید که اتفاقی برای او رخ ندهد و این موضوع منتهم آنها است. و ما پیگیری این قضیه هستیم که غلت این فوت چیست طرف رومانیایی دربار دادنی که مطرح کرده پاید مدارک و مستندات از او کند و مگر اینکه چرا پالیس و دستگاه قضایی رومانی از او محکف نکرده، اما دستور قضایی منتهم آنها است؟

پاسخ به این موضوعات باید اینکه آنها مستندات از او بدهند. مستند منتهم وی و اولان هر آنچه گفته شود گمراهی است که استنادی ندارد.

توجه به فاصله این منطقه به کرج رفت و آمد به آن برای رسیدگی به پرونده ما سخت است. این مسئول با اشاره به افزایش قیمت خفه افزایش قضا گیت که اجاره مسکن در البرز توضیح داد: این موضوع صرفاً مختص البرز نیست و در کل کشور وجود دارد.

وی اضافه کرد: برای کنترل این وضعیت مکانیکی با سایت های مسکن صورت گرفته که دیگر قیمت خفه یا اجاره بها را در سلیت ذکر نکنند چون این کار باعث افزایش بهای مسکن و دامن زدن به بازار متخسف می شود.

برای مدت طولانی توقیف خواهد شد. ارائه نکرده نیز برای پرداخت جریمه باید به مدیر قضایی مراجعه کنند. دادستان کرج اضافه کرد: دور خود را معلقو فقط در عظیمه نیست و در جرایم شهر و شهرهای همشده ایجاد آلودگی صوتی و مزاحمت توسط این قبیل خودروهائیم.

وی ادامه داد: برای برخورد با رانندگان این خودروها پلیس گاه از طریق نیروهای محسوس خود که پلیس فرم پوشیده اند وارد عمل می شود و برخی هم توسط نیروهای محسوس پلیس اعصاب ملقو می شوند.

دانشجویان کرج گفت: کتب طرح در مناطق مختلف شهر به صورت مستند ارائه داد تا کمتر شاهد چنین صحنههایی در سطح شهر باشیم.

وی اضافه کرد: برنامه داریم به توجه به تعداد پرونده های بخش اسرار الی تعداد پرونده ها افزایش یابد، دادگاه بخش در این منطقه ایجاد شود چون با

توجه به فاصله این منطقه به کرج رفت و آمد به آن برای رسیدگی به پرونده ما سخت است. این مسئول با اشاره به افزایش قیمت خفه افزایش قضا گیت که اجاره مسکن در البرز توضیح داد: این موضوع صرفاً مختص البرز نیست و در کل کشور وجود دارد.

وی اضافه کرد: برای کنترل این وضعیت مکانیکی با سایت های مسکن صورت گرفته که دیگر قیمت خفه یا اجاره بها را در سلیت ذکر نکنند چون این کار باعث افزایش بهای مسکن و دامن زدن به بازار متخسف می شود.

توجه به فاصله این منطقه به کرج رفت و آمد به آن برای رسیدگی به پرونده ما سخت است. این مسئول با اشاره به افزایش قیمت خفه افزایش قضا گیت که اجاره مسکن در البرز توضیح داد: این موضوع صرفاً مختص البرز نیست و در کل کشور وجود دارد.

وی اضافه کرد: برای کنترل این وضعیت مکانیکی با سایت های مسکن صورت گرفته که دیگر قیمت خفه یا اجاره بها را در سلیت ذکر نکنند چون این کار باعث افزایش بهای مسکن و دامن زدن به بازار متخسف می شود.



موسوی

موسوی: قطعنامه شورای حکام آژانس، برای ما غیر قابل قبول است

غیر قابل قبول است. جمهوری اسلامی ایران بالاترین و شفافترین معیارها را در چارچوب پیمان یا شورای حکام و آژانس داشته است.

وی افزود: برای ایران قابل قبول نیست. بعد از این میزان همکاری، آنها مجدداً به بهانه های واهی و بر اساس ادعاهای نادر و بی بنیاد که اطلاعات غیر رسمی، نصحی و غلط کشورمان را مجدداً افروزی فشار قرار دهند خود آنها نیز می دانند.

سخنگوی ایران اعلام کرد: شورای حکام دولت و ملتی نیست که تحت فشار و

دستگیری اعضای باند پارتی مختلط در البرز

پارتی مختلط شبیه کرده بودند، دستگیر کردند. بر اساس این گزارش شمار افراد شرکت کننده در این پارتی شبیه زاده است.

نیروهای اطلاعات سپاه شهرستان سولجیلاخ و با هماهنگی کرج قضایی شب گذشته اعضای گروهی که در ویلا در منطقه رامجین چهارجای سولجیلاخ اقدام به برگزاری

این شهرستان شدند. به گزارش پیام آشنا به نقل از روابط عمومی سپاه امام حسن مجتبی (ع) البرز، روز رمد

سیزدهم گزارش امام علی زمان (عج) اطلاعات سپاه این شهرستان سولجیلاخ با همکاری پلیس امنیت شهرستان در اقدامی مشترک موفق به دستگیری اعضای باند پارتی مختلط شبیه در